

Маша Нил

Сегодня у нас было НПК. Мы разделились на две группы. В жюри сидели 10-классники. В начале я волновалась, но потом когда начала рассказывать весь страх ушёл. Так же я узнала больше о истории нашего города, его культуре и достопримечательностях.

Я получила большой опыт

Сегодня у нас в школе проходила научно-практическая конференция. Я была на ней в качестве слушателя. В следующий раз я всё-таки больше бы хотела рассказывать. Но к сожалению в этот раз у меня так не получилось. Буду исправляться! Мне очень понравились выступления моих одноклассников от рассказов много нового и ~~интересного~~ интересного. Видно, что все постарались, а такого больше не повторится, что я была не готова.

Шипулина 7а

Марочкина Арина 7а

Марочкина Арина 7а

Сегодня мы выступали со своими проектами. Мы рассказывали старшеклассникам. Я выступала первой. Было не так страшно, как я думала. Я рассказывала про Каменный город. Я думаю, что многим было интересно узнать о достопримечательности, которая находится в нашем крае. Было очень интересно участвовать в такой конкурсе! Я получила огромный опыт!

Числова Гошка
23.03.2016.

Сегодня я поробовала себя в НПК, но англичанскому языку я совершенно не знакома в этом.

Это было прекрасное мероприятие с прекрасной организацией.

Это НПК для тех, кто имеет опыт и передает свои знания другим ученикам.
Если хочешь, то всегда действуй!

Начинаю все разное, неопытный, все быстро, быстро, но потом, когда я своей группой занимаюсь и общаюсь, становится интересно и приятно еще больше.

Что касается моей группы, она замечательная. Все ребята очень дружные, добрые, на вопросы отвечают с уверенностью и простотой. Все было интересно и приятно. В такой компании было приятно находиться.

Единственное было очень много в течение времени. НПК проходит сразу после уроков и это очень тяжело, но крайней мере для меня.

Прошло, мероприятие и очень понравилось и если мне хоть раз понадобится возможность, то я постараюсь прийти участие в нем еще раз.

Отзыв (НПК)

Вчера мне очень интересно представить себя.

Он закончился приятно. Мне очень понравилось. Я была на первом курсе и очень интересно было участвовать. Мне очень понравилось, но с другой стороны, на меня не так много денег, поэтому, разберитесь с отзывом.

И очень интересно было участвовать.

Решения, которые были в этом мероприятии, за нас интересные рассказы, а также могу сказать, что очень интересно было участвовать. Все было очень интересно.

Все, кто принимал участие в этом мероприятии, очень интересно!

Александр Д.

Многие друзья в прошлом конкурсе очень понравились, а с удовольствием выступила на интересную мне тему и получила друзей выступавшую. Все выступления удались были разделены по темам в соответствии выбранной темой, так это каждый слушал о том, что ему ближе и интереснее. Конференция прошла удачно и одновременно, так как каждый участник в своей выступлении рассудил ~~как~~ важной проблемой. Результатом, для каждого было очень важным выступление перед аудиторией, но самым было квестом и акцией и ~~выступавшая~~ друзья выступавшие внимательно слушали и давали интересные ит. вопросы по данной теме.

С радостью буду участвовать в следующем мероприятии вместе!

Лазарева Анна, ученица 9А

ОТЗЫВ

Спасибо, и впервые познакомилась с ребятами в проекте работы (НПК). Мне все очень понравилось. Мы были очень позитивной командой и справедливо оценили все творческие выступления были внимательнее к другим участникам. В итоге же хелд сказать, что это было очень познавательное и интересное мероприятие и все мероприятия я бы с радостью принимала участие в следующем году.

Широва ИИ
9А